

二〇一六「環遊雲虎」三校聯合晚會 巨星雲集 煙火齊放 閃耀雲林夜空

由環球科技大學、雲林科技大學及虎尾科技大學三校合辦之二〇一六「環遊雲虎」三校聯合晚會，於十二月二十二日環球科技大學登場。連續舉辦十四年，每年皆吸引上萬名青少年參與，已成為雲林縣內具傳承意義的大型活動。



▲實力派唱將丁噹，精彩演出讓全場如痴如醉。

勢安、陳零九、鼓鼓、孫盛希、等人，實力派陣容一連串精彩演出，皆是青少年最熱愛的明星。

晚會的最後高潮，高空煙火秀，在夜間九點絢爛登場，超過二千顆高空煙火，在全雲林地區民眾引頸期盼一整年的期待下，高空齊出、璀璨耀眼，照亮雲林夜空。

雲林縣屬於農鄉縣，由於城鄉差距盛大，縣內大型活動缺乏，為了提供青少年一個正當的休閒活動管道，倡導健康的娛樂生活，結合三天院校及社區資源舉辦聯合晚會，加入公益、表演、宣導影片，藉由多元化的活動安排呼籲節約能源、愛地球，透過偶像藝人表演及宣導，喚醒青少年助人為樂的情懷，並且支持反暴力、反煙毒，尋回青少年健康活動與正確價值觀。永達保經在主辦單位邀請下，再度贊助

這場活動，並由永達中區長官林桂興籌備協理帶領陳雅貴處經理、洪慈嫻區經理以及雲嘉地區共計四十二位業務代表擔任志工，到活動現場設攤，幫助彰化慈生仁愛院的身心障礙孩子義賣烘培點心及手工藝品，在聖誕感恩佳節下，一同傳愛、創造幸福，也為慈生仁愛院院生遞送一份溫暖的聖誕節禮物。



▲永達林桂興籌備協理(後排右7)帶領業務代表擔任愛心天使，為「彰化慈生仁愛院生」愛心推廣麵包。